

Филиал ООО «Шелл Нефть» в г. Торжок



Комплекс по производству смазочных материалов «Шелл Нефть» в г. Торжок – высокотехнологичное предприятие по производству продукции мирового уровня. Комплекс введен в эксплуатацию в 2012 году в рамках долгосрочной стратегии развития бизнеса концерна «Шелл» в России.

Завод в Торжке производительностью 200 млн литров в год является одним из крупнейших в «Шелл». Он выпускает широкую линейку высококачественных смазочных материалов, включая моторные масла, масла для судовых двигателей, промышленные смазочные материалы, гидравлические и трансмиссионные масла.



Завод оснащен высокотехнологичным, современным оборудованием иностранного производства, применяемого и на других заводах «Шелл». Особое внимание уделяется вопросам охраны труда, промышленной безопасности и защиты окружающей среды, соблюдению международных и российских требований в области экологической безопасности и санитарно-эпидемиологических норм и правил. «Шелл» применяет специальные природоохранные технологии, а также проводит обязательное обучение в этой области для всех сотрудников предприятия.

Обеспечение безопасности сотрудников и производственных процессов во всех сферах деятельности - основной приоритет филиала ООО «Шелл Нефть» в г. Торжок. В 2019 г. завод отметил свой седьмой день рождения и седьмой год без происшествий и продолжает уверенно идти к цели компании «ЦЕЛЬ-НОЛЬ» (ноль происшествий на производстве).



В филиале ООО «Шелл Нефть» в г. Торжок регулярно проводятся мероприятия, способствующие исключению либо минимизации рисков, несчастных случаев и аварий на производстве. Они обеспечивают эффективные результаты по сравнению с общим состоянием уровня безопасности на аналогичных предприятиях данной отрасли.

Сформирована культура безопасного производства, причем «Шелл» не останавливается на достигнутом и постоянно улучшает свои результаты в этом направлении. Работа в области охраны труда предполагает защиту сотрудников, подрядчиков и соседей, а также пропаганду здорового образа жизни среди них.

В филиале ООО «Шелл Нефть» организован отдел охраны здоровья, охраны труда и окружающей среды (ОЗОТОС) состоящий из 6 человек (2 человека занимаются транспортной безопасностью). Работники активно участвуют в различных семинарах, совещаниях в области безопасности труда, проводимых в Тверской области.



На территории предприятия в 2019 году был построен Центр безопасности, представляющий собой специальное помещение, оснащенное техническими средствами, учебными пособиями и образцами, иллюстративными и информационными материалами по охране труда.

Кабинет оборудован стендами с образцами средств индивидуальной и коллективной защиты, оборудованием по пожарной безопасности, плакатами по охране труда и знаками безопасности. В помещении установлен телевизор для демонстрации учебных материалов, презентаций и обучающих фильмов.



Ежегодно проводится теоретическое и практическое обучение всего персонала филиала по оказанию первой помощи по европейской системе с применением автоматического дефибриллятора ZOLL AED PLUS и манекенов (тренажеров) под руководством инструктора (медработника).



С целью привлечения, развития и мотивации сотрудников для создания высокопроизводительной и безопасной рабочей среды реализована программа «Чемпион по безопасности». В рамках данной программы представители филиала из различных

подразделений (лидеры) получали теоретические знания и практические навыки в области охраны труда. Лидерские качества сотрудников используются для внедрения культуры безопасности на производстве массово. В 2019 году чемпионы по безопасности приняли активное участие в организации дня безопасности, проводили форумы по охране труда.

